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Mc¢todo de Euler — desprezando atrito
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Mc¢todo de Euler — desprezando atrito

dv  v(t+ Ar) —v(r)

dr At
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Mc¢todo de Euler — desprezando atrito

@ - x(t+ Ar) — x(2)
dr Af

x(t 4+ Ar) = v(t) At + x(¢)




Grafico velocidade-tempo Grafico posi¢ao-tempo
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M¢todo de Euler — atrito apreciavel
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M¢todo de Euler — atrito apreciavel
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v(t+ Ar) = [—g — uv(t)] At + v(¥)
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Conserva¢ao do momento € da energia




Conservacao do momento € da energia

mv;; + mvy = mel + me2

| | | |
Em(m)z + Em(Viz)z = Em(vfl )* + Em(sz)2




Simulacao
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Resultado da simulacao
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